

Besluitenlijst 1 B&W vergadering
	Datum
	31-01-2023

	Tijd
	9:00 - 12:00

	Locatie
	Kamer burgemeester

	Voorzitter
	E. Weststeijn

	Aanwezigen
	Kees de Haas (secretaris), C.P.M.  Van der Pas (wethouder) , S.P. Warmerdam (wethouder)  en E.  Weststeijn (Burgemeester/voorzitter van de raad)
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	Opening openbare B&W vergadering
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	Besluitenlijst openbare B&W d.d. 24-1-2023

Besluit:
1. Instemmen.

Besluit: akkoord.
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	Winterfonds Rozendaal 2023
De stijgende energiekosten zijn voor veel inwoners een uitdaging. Ook maatschappelijke organisaties en bedrijven komen door de stijgende prijzen in de problemen. Landelijk en regionaal zijn er door overheden verschillende regelingen ingesteld om deze organisaties financieel te ondersteunen. Het gaat dan om maatschappelijke organisaties zoals sportclubs, cultuurverenigingen, ontmoetingspunten en ondernemers. Een aantal regelingen zijn al uitgewerkt, anderen zijn wel aangekondigd maar nog niet volledig uitgewerkt:
• De rijksregeling Tegemoetkoming Energiekosten – voor MKB & sportorganisaties (aanvragen vanaf Q2 2023)
• Het prijsplafond voor huishoudens, ZZP’ers en kleine verenigingen (vanaf 2023)
• De prijsbijstelling voor publieke voorzieningen zoals bibliotheken en buurthuizen (vanaf 2023)
• Het Winterfonds van de Provincie Gelderland – voor MKB & Maatschappelijke organisaties (nu)
Dit voorstel richt zich op gelden die nu beschikbaar zijn en voor deze winter (2022-2023) ingezet kunnen worden vanuit het zogenaamde Winterfonds van de Provincie Gelderland.

Besluit:
1. In te stemmen met de subsidieregeling Winterfonds Rozendaal 2023.

Besluit: met enkele redactionele aanpassingen akkoord. RIB wordt nog opgesteld; PFH heeft mandaat om dit namens het college aan de raad te sturen.
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	Jaarverantwoording 2021 Scholengroep Veluwezoom
Stichting Scholengroep Veluwezoom omvat tien openbare basisscholen en één school voor speciaal basisonderwijs in de gemeenten Rheden en Rozendaal. Jaarlijks wordt verantwoording afgelegd over de inhoudelijke en financiële ontwikkelingen.

Besluit:
1. Kennisnemen van de Jaarstukken en het Jaarbeeld 2021 van stg. Scholengroep Veluwezoom
2. De stukken met een Raadsinformatiebrief aanbieden aan de raad van 28 maart 2023
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	Benoeming leden RvT Scholengroep Veluwezoom
De Raad van Toezicht van stichting Scholengroep Veluwezoom bestaat uit vijf personen. Wegens ontstane vacaturen was er ruimte voor twee nieuwe leden, een met een juridisch/governance en een sociaal-domeinprofiel.

Besluit:
1. De heer Theo Boskma en mevrouw Nabela Zinad met terugwerkende kracht vanaf 1 januari 2023 benoemen als lid van de Raad van Toezicht van stichting Scholengroep Veluwezoom.
2. De raad van 28 maart 2023 informeren met een Raadsinformatiebrief.

Besluit: akkoord.
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	Nieuw Meubilair
De huidige inrichting van het gemeentehuis is al lange tijd niet of nauwelijks gewijzigd. Daar waar nodig zijn kleine en noodzakelijke aanpassingen gedaan, maar het interieur voldoet inmiddels niet meer op het gebied van dienstverlening, veiligheid, Arbowetgeving, duurzaamheid en flexibilisering.

De fysieke ontvangst van inwoners is gedateerd en afstandelijk vormgegeven, er is geen fysieke scheiding tussen ruimten voor bezoekers en personeel, de meeste werkplekken voldoen niet aan de Arbowetgeving, het gebouw voldoet niet aan de huidige eisen op het gebied van duurzaamheid, zoals isolatie, energiegebruik en binnenklimaat, en kent een inrichting die niet goed meer past bij de huidige flexibele en digitale wijze van (samen)werken. Bovendien is de inrichting (vloerbedekking, kleurgebruik, raambekleding) op veel plaatsen versleten, kapot of gedateerd. Het is, kortom, tijd om de inrichting van het gebouw weer bij de tijd te brengen om te voldoen aan de daarvoor geldende wetgeving, gewenste wijze van dienstverlening en een prettige werkomgeving.

Plannen voor aanpassing van de inrichting van het gebouw worden gemaakt en zullen binnenkort aan u ter besluitvorming worden voorgelegd. We gaan daarbij uit van efficiënte en pragmatische insteek: alleen doen wat echt nodig is om te kunnen voldoen aan een goede wijze van dienstverlening aan onze inwoners, een veilige inrichting en goede werkomgeving voor onze medewerkers, eisen ten aanzien van duurzaamheid en een bij de tijd en bij Rozendaal passende inrichting.

Een eerste belangrijke stap die zonder meer noodzakelijk is, is het vervangen van de huidige werkplekken. Meerdere medewerkers geven aan fysiek last te hebben van verouderde bureaustoelen en niet in hoogte instelbare bureaus. Daarnaast werken we aan een integraal voorstel voor structurele aanpassingen in het gebouw (zoals de dienstverlening op de begane grond), voor maatregelen ogv duurzaamheid (zoals dubbele beglazing, beperking van energiegebruik en klimaatbeheersing) en voor verbetering van de inrichting (nieuw meubilair, raam- en vloerbekleding). Vooruitlopend op dit voorstel, dat over enkele weken gereed zal zijn, willen we nu al tot aanschaf van nieuw meubilair overgaan, omdat we enerzijds merken dat medewerkers fysiek last ondervinden van het huidige meubilair en anderzijds op dit moment een mooi aanbod hebben gekregen voor 2e hands meubilair dat past zowel bij de huidige als de toekomstige inrichtingsplannen. We kiezen bewust voor 2e hands meubilair, omdat dit duurzaam is en de kosten beperkt. We kunnen een nieuwe set werkplekken (18 bureaus, 20 bureaustoelen en 2 tafels) aanschaffen voor een bedrag van ca. € 20.000. Via dit raadsvoorstel vraagt het college de raad om hiervoor een krediet ter beschikking te stellen. Het gaat om een krediet dat zal worden geactiveerd en waarbij de afschrijvingslasten (ca. € 2.000 per jaar) pas vanaf volgend jaar op de begroting zullen drukken. We zullen dit dan ook meenemen in de komende kadernota.

Besluit:
1. De raad voorstellen om in te stemmen met het ter beschikking stellen van een krediet van €20.000 ten behoeve van de aanschaf van nieuwe (2e hands) meubilair ter vervanging van de huidige, verouderde en niet aan de huidige Arbo-eisen voldoende, werkplekken.
2. Dit mee te nemen in de kadernota/begroting 2024.
Besluit: met enkele tekstuele wijzigingen akkoord.
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	Ingekomen stukken (openbaar)
- Jaarverslag Vertrouwenspersoon Rozendaal 2022
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	Sluiting openbare B&W vergadering
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