

Besluitenlijst 1 B&W vergadering
	Datum
	28-02-2023

	Tijd
	9:00 - 12:00

	Locatie
	Kamer burgemeester

	Voorzitter
	E. Weststeijn

	Aanwezigen
	Kees de Haas (secretaris), R.B. Pelgrum, C.P.M.  Van der Pas (wethouder) , S.P. Warmerdam (wethouder)  en E.  Weststeijn (Burgemeester/voorzitter van de raad)
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	Opening openbare B&W vergadering
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	Besluitenlijst openbare B&W d.d. 14-2-2023

Besluit:
Besluit: vaststellen met tekstuele wijziging
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	Bezwaarschriften besluit toekenning planschade Kapellenberglaan
Op 3 januari 2023 zijn twee bezwaarschriften binnengekomen tegen uw besluit tot het afwijzen van planschade voor de eigenaren van de percelen Kapellenberglaan.
De gemachtigde van bezwaarmaker(s) heeft op grond van art. 7:1a van de Algemene wet bestuursrecht uw college verzocht om in te stemmen met het instellen van rechtstreeks beroep bij de bestuursrechter.

Besluit:
1. Instemmen met de verzoeken om rechtsreeks beroep in te stellen bij de bestuursrechter.
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	Rechtmatigheidsverantwoording boekjaar 2023 e.v.
Met ingang van het boekjaar 2023 is de rechtmatigheidsverantwoording door het college ingevoerd. Hiervoor moeten verschillende verordeningen aangepast worden. In de voorgaande jaren stelde u het normen- en toetsingskader vast. Vanaf 2023 ligt de bevoegdheid voor het normenkader bij de raad en de bevoegdheid voor het toetsingskader bij het college. Het geactualiseerde toetsingskader wordt u hierbij ter vaststelling aangeboden.

Besluit:
1. Het geactualiseerde toetsingskader (Bijlage 1) vaststellen onder voorbehoud van de vaststelling van het normenkader door de raad op 28 maart 2023.
2. In te stemmen met het bijgevoegde raadsvoorstel (Bijlage 2), de raadsinformatiebrief (bijlage 3) en de aan te passen Verordeningen (Bijlage 4 tot en met 9)
Besluit: akkoord, met enkele tekstuele wijzigingen akkoord.
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	Fietspadenplan
Het is de taak van de gemeente om wegen waaronder fietspaden zodanig te beheren dat het zijn functie kan vervullen, dan wel ervoor te zorgen dat zijn functie wordt aangepast aan de veranderde vraag naar mobiliteit. Deze taak is vastgelegd in de Wegenwet. De verantwoordelijkheid van de wegbeheerder met betrekking tot beheer is vastgelegd in het Burgerlijk Wetboek.
De gemeente Rozendaal heeft ongeveer 15 kilometer aan fietspaden in het buitengebied in beheer. Alle fietspaden in ons buitengebied hebben een recreatieve functie en worden veel gebruikt. Onze fietspaden vormen een verbinding tussen de fietspaden met de omliggende gemeenten en maakt deel uit van het fietsnetwerk binnen de Veluwezoom.
Van die 15 kilometer is nu ongeveer 11,5 kilometer fietspad uitgevoerd in beton. Op termijn willen wij alle fietspaden in beton uitgevoerd hebben. Met het bijgevoegde fietspadenplan wordt u op de hoogte gesteld van het onderhoud en renovatie van de fietspaden in ons buitengebied.

Besluit:
1. Kennisnemen van het voorliggende fietspadenplan voor onderhoud en renovatie van de fietspaden buitengebied Rozendaal;
2. De renovatie van 3,5 kilometer fietspad op te pakken na een nieuw afwegingsmoment, op zijn vroegst in 2025;
3. Instemmen met het definitief beschikbaar stellen van € 5.000 per jaar extra budget voor het intensievere onderhoud aan de asfalt fietspaden, zoals voor 2022;
4. In te stemmen met het doorgeleiden van bijgevoegde raadsvoorstel aan de gemeenteraad.
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	Nadere regels en beleidsregels Wmo en Jeugdhulp
Op 13 december 2022 heeft onze raad de nieuwe verordening Wet maatschappelijke ondersteuning vastgesteld. In deze nieuwe verordening is een aantal bepalingen opgenomen die tot dan toe in nadere regels of in beleidsregels waren opgenomen. Om de nadere regels en de beleidsregels weer in lijn te brengen met de verordening, dienen ze te worden aangepast. De nieuwe nadere regels en beleidsregels zijn te vinden in bijlagen 1a en 2a bij dit collegevoorstel.

Korte toelichting verschillen tussen verordening, nadere regels en beleidsregels
Een verordening is een algemeen verbindend voorschrift en op lokaal niveau de ‘hoogste’ regeling. Deze wordt dan ook door de gemeenteraad vastgesteld. De verordening is rechtstreeks bindend voor inwoners. Nadere regels zijn algemeen verbindende voorschriften die een uitwerking zijn van wetten of verordeningen. Dit betreft dus een nadere uitwerking van wat het beleidsuitgangspunt is van het lokale beleid. Waar het vaststellen van de verordening een bevoegdheid is van de gemeenteraad, kan het college beslissen over nadere regels. Een beleidsregel beschrijft hoe gemandateerde uitvoerders (lees: consulenten) uitvoering geven aan de bevoegdheid die zij hebben gekregen bij het nemen van besluiten in het toe- of afwijzen van voorzieningen.

Besluit:
1. Vast stellen: de Nadere regels maatschappelijke ondersteuning en Jeugdhulp gemeente Rozendaal 2023;
2. Vast stellen: de Beleidsregels maatschappelijke ondersteuning en Jeugdhulp gemeente Rozendaal 2023;
3. De nadere regels en beleidsregels met een RIB ter kennis brengen van de raad van 28 maart 2023.
Akkoord met enkele tekstuele wijzigingen.
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	Omgevingsvergunning vervangen dakkapel en plaatsen buitenunit voor airco Delhoevelaan 31
Op 25 november 2022 is een aanvraag ingediend voor het plaatsen van een dakkapel aan de voorzijde van de woning en het plaatsen van een buitenunit voor een airco Delhoevelaan 31. Nu de beoordeling van de aanvraag is afgerond moet er een beslissing worden genomen op de aanvraag.

Besluit:
1. Omgevingsvergunning verlenen.
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	Overzicht welzijnssubsidies 2022
Volgens onze Algemene Subsidieverordening gemeente Rozendaal 2019 (vanaf nu: ASV) artikel 4, moet het college in het eerste kwartaal na het subsidiejaar verantwoording afleggen aan de raad, over de verstrekking van welzijnssubsidies van € 5.000 en hoger. Het gaat hierbij over de beleidsterreinen sport, kunst en cultuur, maatschappelijke zorg en welzijn inclusief Wmo (Wet maatschappelijke ondersteuning) en toerisme en recreatie. Daarnaast moet het college verantwoording afleggen over het gebruik van de Hardheidsclausule (art. 17 ASV).

Besluit:
1. De overzichten welzijnssubsidies 2022 inclusief toelichting voor kennisgeving aannemen;
2. De overzichten op 28 maart 2023 met een Raadsinformatiebrief ter kennisname brengen van de raad.
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	Ingekomen stukken (openbaar)
- Brief college Rozendaal aan SZW: reactie vooraankondiging aanwijzing Suwinet (24-1-2023)
- Brief SZW aan college Rozendaal: afronding proces (20-2-2023)
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	Concept-agenda Raadsvergadering 28 maart 2023
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	Sluiting openbare B&W vergadering
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